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УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 

Број:01-23/3 

Дана, 15.10.2013. године 

 

 

Записник 

са састанка Колегијума одржаног у уторак 15.10.2013. године са почетком у 10 часова у 

сали 30/1. 

Састанак води проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, декан Факултета. 

Састанку присуствују: проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, проф. др Оливера 

Кнежевић-Флорић, проф. др Небојша Мајсторовић, проф. др Биљана Шимуновић-Бешлин, 

проф. др Јасмина Коџопељић, проф. др Марија Стефановић, проф. др Лаура Спариосу, 

проф. др Јулијан Тамаш, доц. др Николина Зобеница, доц. др Жељко Калуђеровић, проф. 

др Владислава Ружић, проф. др Светлана Костовић, проф. др Јована Милутиновић, доц. др 

Владимир Гвозден, проф. др Ержебет Чањи, проф. др Јармила Ходолич, проф. др Душан 

Маринковић, Душан Ристић, мастер, проф. др Дејан Микавица, проф. др Владан 

Гавриловић, проф. др Горан Раичевић, доц. др Дејан Пралица, проф. др Владислава 

Гордић-Петковић, Мирослав Радека и Мирјана Галоња. 

1.1.Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш подсетила је присутне на закључке са 

последњег састанка Колегијума који се односе на реформу јавног сектора и предложеним 

мерама штедње. Такође их је обавестила да су предложене мере и усвојене и да се 

спроводе и на сектор високог образовања, те да је Факултет ради испуњвања законских 

обавеза до сад морао да испуни следеће: 

1. Достава података у регистар запослених који се води у Министарству финансија; 

2. Достава података о свим лицима која ангажујемо; 

3. Достава података о допунском раду наших запослених на другом факултету или 

код другог послодавца. 

Такође их је подсетила да је од 9.1.2013. године на снази Правилник о начину добијања 

сагласности за заснивање новог радног односа и ангажовање нових лица, те да Факултет 

без сагласности надлежног министарства не би смео да отвори ниједно ново радно место. 

Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, обавестила је присутне да се од 1.1.2014. године 

планира исплата зараде преко Управе за трезор Министарства финансија, односно преко 

централизованог регистра, те ће зарада вероватно стизати на име запосленог. Такође их је 
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обавестила да се још у век не зна на који начин ће се располагати сопственим средствима 

од 1.1.2014. године. 

Мирослав Радека укратко је упознао присутне са Регистром запослених и врстом података 

који су достављени за сваког запосленог. Том приликом их је обавестио да уколико плата 

буде долазила на име и усвоји се тзв. солидарни порез, плата редовног професора била би 

мања за 20%. 

Мирослав Радека подсетио је руководиоце пројекта да средства од материјалних трошкова 

пројекта могу да троше за намене одређене уговором и  код добављача који су одбрани на 

тендеру. 

Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, обавестила је Колегијум да је један Одсек донео 

одлуку да ступа у штрајк, али исту није и реализовао. Сматра да је то последица 

недостатка свести о стању у којем се Факултет налази, имајући у виду све реформе јавног 

сектора које се дешавају и очекује да се сви понашају разумно. 

1.2. Обавестила је присутне да су се претходне недеље одржале 2 успешне конфернеције у 

организацији Одсека за психологију и Одсека за српски језик и лингвистику. Очекује да ће 

Одсек за медијске студије боље медијски пропратити сва дешавања на Факултету, јер 

тренутно раде само на својој промоцији иако су они део Филозофског факултета. Том 

приликом је још једном пдсетила да су сви приликом јавних наступа обавезни да наводе 

да су запослени на Филозфском факултета Универзитета у Новом Саду. 

1.3. Проф. др Биљана Шимуновић-Бешлин упознала је присутне са бројем студената који 

су у складу са важећим прописима остварили право уписа у наредну годину студија у 

статусу буџетског студента. Указала је да је на појединим студијским програмима слаба 

пролазност што сматра проблемом лоше селекције кандидата и недовољно реформисаним 

студијским програмима. 

Сматра да је неопходно увођење заједничког пријемног испита за више сродних 

студијских програма, али и реформе студијских програма у делу који се односи на 

предиспитне обавезе.  

Након краће расправе у којој су учествовали проф. др Снежана Гудурић, проф. др 

Владислава Гордић-Петковић, проф. др Горана Раичевић, присутни нису подржали 

предлог да се организује додатни испитни рок у октобру. 

1.4. Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, декан Факултета обавестила је присутне о 

статусу студената докторских студија који су укључени у наставу и још једном је 

поновила да они не могу самостално да испитују студенте, одржавају предвања и друге 

облике активне наставе. Такође их је подсетила да се електронска седница одсека може 

одржати само уколико је процедура прописана Пословником о раду одсека. Том приликом 
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је обаветила доц. др Николину Зобеница да њихов допис неће бити разматран на седници 

Наставно-научног већа јер је одсек одлучивао на седници која је била организована 

супротно Пословнику о раду Одсека за германистику. 

1.5. Поводом захтева за новим радним местима, проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш 

сматра да је неопходно да се Факултет подмалађује стручним људима, али да је неопходно 

да се одсеци преброје и утврде стварне потребе. Подсетила их је да ново лице које за 

запосленимора имати 10 часова ако је сарадник односно 6 часова уколико је наставник. 

Обавестила их је да су захтеве поднели Одсек за компаративну књижевност, Одсек за 

романистику, Одсек за русинистику и Одсек за филозофију и да се о њима може 

разговарати тек на идућем састанку Колегијума јер је 8 наставника 30.9.2013. године 

отишло у пензију. Подсетила је да се приликом припреме документације за акредитацију 

није указала потреба за упошљавањем нових лица и да у документцију нису били 

укључени наставници који су отишли или у овој школској години одлазе у пензију. 

Након краће расправе у којој су учествовали проф. др Снежана Гудурић, проф. др Дејан 

Микавица, проф. др Душан Маринковић и проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, 

договорено је да одсеци до наредног састанка Колегијума који ће бити у новембру ураде 

следеће: 

1. Размотре своје потребе имајући у виду студијске програме који ће се реализовати 

од наредне школске године; 

2. Уколико имају потребе доставе образложене предлоге за распивање конкурса. 

1.6. Проф. др Небојша Мајсторовић, продекан за науку и међународну сарадњу обавестио 

је присутне о питањима у вези са организацијом научног симпозијума Сусрет култура. 

1.7. Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, проследила је молбу Факултета из Копра, 

проф. др Светлани Костовић, шефу Одсека за педагоагију како би се одсек изјаснио. 

Молба се односи на ангажовање наших наставника на студијским програмима који се 

изводе на словеначком и енглеском језику и на обавезним предметима. 

1.8. Доц. др Владимир Гвозден упознао је присутне са иницијативом Одсека за 

компаративну књижевност која се односи на могућност увођења два термина пријаве за 

упис на мастер студије. Договорено је да Одсек упути иницијативу Наставно-научном 

већу како би она била прослеђена Сенату Универзитета који конкурс и расписује. 

1.9. Присутни су прихватили предлог да се др Мара Ђукић предложи за новог 

координатора студијског програма Методике наставе. 

1.10. Мирјана Галоња, секретар Факултета, обавестила је проф. др Јасмину Коџопељић да 

се на седници Наставно-научног већа неће разматрати допис Одсека за укључивање 

младог истраживача у пројектни тим краткорочног пројекта који финансира Покрајински 
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секретаријат за науку и технолошки развој јер предложени истраживач нема 

одговоарајуће наставно односно научно звање. 

1.11. Мирјана Галоња, секретар Факултета, укратко је упознала присутне са  захтевом 

Учитељског факултета на мађарском наставном језику, ради давања мишљења матичног 

факултета о избору у звање доцента др Золатана Девавриа. Упозанала их је са дописом  

Одсек за историју који је обавестио декана да не може да да мишљење. Након краће 

расправе у којој су учествовали проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, проф. др Владан 

Гавриловић и проф. др Душан Маринковић договрено је да у Комисији која ће дати 

мишљење о испуњености услова буду: проф. др Золтан Ђере, проф. др Јулијана 

Ишпановић-Чапо и проф. др Павле Миленковић. 

1.12. Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, декан Факултета, обавестила је присутне да је 

Факултет добио понуду Иранског културног центра за одржавања часова персијског 

језика у оквиру Центра за језике Факултета. Добар пример досадашње сарадње Иранског 

културног центра је сарадања са Филолошким факултетом у Београду, те очекује да ће 

Наставно-научно веће Факултета подржати овај предлог за сарадњу. 

Састанак је завршен у 12:20 часова. 

Записник саставила          Декан Филозофског факултета 

Мирјана Галоња     Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш 


